F'EA MOIPQN lewpetpia A' Aukeiou
19/2/2013

BYAAO EPTAZIAZ
MdaBnua: MapaAAnAdypauua
OVOoUATETTWVUNO HOBNTA.....evvevveeeieeeee.

Apaotnpidtnra 1

270 TapakdTw axnpa ol euBeieg cival TapdAAnAeg ava duo.

Apaotnpiétnra 2

270 TapakdTw oxnpa oxnuatiletar éva TapaAAnAdypappo kair O€Aoupe va To
HEAETAOOUKE WC TTPOC TA XAPAKTNPIOTIKA Tou.
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a) (I816ThTa w¢ TPo¢ To HAKOC Twv TTAsUpWwy Tou) AB=Al kar AA=BI

ATédeiln
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B)(Id16TNnTa We Tpog TIC ywvieg Tou) A=l kai B=A

ATtédeiln

v) (I816TnTa w¢ mpo¢ Ti¢ diaywvioug Tou) OA=OT kai OB=0A

ATédeiln

[=

Zuymepdoyara

‘Eva mwapaAAnAdypappo €Xel TIC waApAKATW 1310TNTEC
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Apaotnpiétnra 3

Ta mapakdTw oxnpara sivar TapaAAnAdypappa

a)

= S E i

=

Av el//€2 ,BT=6 kait AA//BT//MN va ppcite Ta AA kat MN

)

Av o1 diaywviol IA=4 ka1 OK=5 va ppcite TI¢ amooTdoei¢ Tou kKévTpou O amo TI¢
Kopupég Tou TtapaAAnAoypdupou.

Y) 3)

‘Eva xwpde1 oxhpato¢ mapaAAnAoypdppou
MeTphoape Tn ywvia A=55 éxel mepipeTpo 100m kar AB=28m. Na

Bpeite TIC UTTOAOITTEC YWViEC TOU Ppeite Thv Tpdaoyh Tou AA.
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Epyaocia yia 1o owiTi

a) Aoknon 3,4 karavonong ocA. 99
B) Aoknon 1,4 epmédwong oeA.99
v) TTpoaipeTiké:

Aivetar mapaAAnAdypappo ABTA kai amd To kévrpo Tou K pépvoupe Tuxaia suBcia
Tou Tépvel TIC amévavTi Asupéc AB kai TA ota onpcia H kai © avriotoixa. Na
deixOcei 611 KH=KO.



